

Страховщики пытаются уклониться от ОСАГО

ПЕРСОНАЛ

Ростовское УФАС возбудило дело против шести страховщиков из-за жалоб автовладельцев на невозможность заключить договоры ОСАГО.

На прицеле у антимонопольщиков оказались СПАО «Ингосстрах», ПАО «Росгосстрах», АО «СГУРАЛСИБ», АО «СГ МСК», АО «АльфаСтрахование» и САО «ВСК».

Основанием для действий УФАС стали многочисленные обращения автовладельцев, которые жаловались на невозможность заключить с этими компаниями договоры ОСАГО. Из поступивших в Ростовское УФАС заявлений следует, что отказывают по различным поводам: нет бланков полисов ОСАГО, нет интернета, не работает система АИС РСА. Вместе с тем при согласии физического лица заключить дополнительный платный договор к полису ОСАГО сотрудники страховых компаний тут же приступают к оформлению документов.

Антимонопольщики обращают внимание на то, что договор ОСАГО является публичным договором, а отказ в его заключении без предусмотренных действующим законодательством мотивированных причин невозможен.

Рост тарифов ОСАГО хотя и уве-



Фото из архива N.

личил сборы страховщиков, однако уровень выплат все равно держится выше 50% из-за спада почти по всей линейке оставшихся страховых продуктов за очень редким исключением. В 2015 году страховщики сократили объем выплат в области на 11%.

Серьезно увеличить сборы на фоне

спада авторынка страховщикам вряд ли удастся. Сборы по каско в прошлом году, согласно официальной статистике, в Ростовской области сократились на 29%. А это второй по значимости вид страхования. Основные усилия страховщиков в этом году, видимо, будут направлены

на минимизацию выплат и, судя по сообщению УФАС, попыткам ограничить ОСАГО. Эксперты Всероссийского союза страховщиков отмечают рост уровня мошенничества в страховании. При этом наиболее высок он в ОСАГО — до 30%.

www.gorodn.ru

«КРАСНЫЙ КОТЕЛЬЩИК» УВЕЛИЧИТ ШТАТ РАБОЧИХ НА 15% ОАО «Таганрогский котлостроительный завод (ТКЗ) «Красный котельщик» планирует в 2016 году увеличить штат основных производственных рабочих (ОПР) на 15% — до 940 человек — в связи со значительным ростом загрузки предприятия, сообщили в пресс-службе завода. По данным на 6 апреля, численность ОПР на заводе составляет 815 человек. В течение года планируется принять на работу дополнительно 125 рабочих. По данным пресс-службы, в настоящее время завод сконцентрирован на выполнении следующих проектов: ТЭС «Лонг Фу — 1», Сахалинская ГРЭС—2, Белорусская АЭС, «СИБУР-Кстово», «Норильский никель». Завод испытывает потребность в котельщиках, токарях-расточниках, токарях-карусельщиках, сверловщиках, обрубщиках и газорезчиках.

ТКЗ готов принимать как квалифицированных специалистов с опытом работы, так и учеников. Как сообщалось, в начале 2015 года «Красный котельщик» планировал сократить 174 работника, при этом 3,2 тыс. работников находились в режиме неполного рабочего времени в связи с сокращением объема производства. **«Интерфакс»**

На Дону стартует технопарк «Новый Ростов»

7 апреля состоялась церемония подписания соглашения о создании технопарка «Новый Ростов». Инициаторами проекта выступили Председатель Совета директоров банка «Центр-инвест», д. э. н., профессор В. В. Высоков, директор микрофинансовой организации Ассоциация «Некоммерческое партнерство «Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства» Н. Ю. Крайнова и директор ГАПОУ РО «Ростовский колледж технологий машиностроения» И. В. Пряхин.



повышения эффективности использования материально-технической базы колледжа для развития предпринимательства в сфере материального производства.

По словам Игоря Пряхина, колледж технологий машиностроения имеет многолетний опыт подготовки кадров и оказания услуг начинающим предпринимателям.

— Благодаря технопарку число этих услуг вырастет многократно, — считает директор колледжа. — Бизнесмены смогут у нас начать производство, отработать технологию и потом уже построить свой завод, например.

Сегодня услугами колледжа на постоянной основе пользуются 10 компаний, среди которых есть как крупные («Ростсельмаш»), так и субъекты МСП.

Как отметила Наталья Крайнова, технопарк позволит малым предприятиям получить новые возможности для производства качественной и конкурентоспособной продукции.

Для работы технопарка «Новый Ростов» ОАО КБ «Центр-инвест» предлагает финансовые механизмы на специальных льготных условиях. Это кредитование или лизинг оборудования на срок до 5 лет по ставке 14% годовых, кредитование оборотных средств по ставке 12% годо-

вых, банковские гарантии. Причем финансовыми продуктами могут воспользоваться как резиденты технопарка, так и сам технопарк для расширения спектра оборудования. В каждом случае используются все меры государственной поддержки, предусмотренные действующим законодательством.

Информационно-консультационное обслуживание предпринимателей по всем вопросам ведения хозяйственной деятельности обеспечивают консультанты «РРАПП». Агентство также будет предоставлять микрозаймы субъектам малого и среднего предпринимательства.

Преподаватели и студенты Ростовского колледжа технологий машиностроения также присоединились к образовательному проекту банка «Центр-инвест»: уже 100 человек успешно сдали экзамены и получили сертификат интернет-курса «Предпринимательский всеобуч», подтверждающий их финансовую грамотность (всеобуч.рф).



Ростов-на-Дону, пр. Соколова, 62;
тел.: (863) 2-000-000;
www.centrinvest.ru.

Лиц. Банка России № 2225.

Реклама

Банк «Донинвест» пытается вернуть из Гонконга 171,1 млн рублей

Арбитражный суд Ростовской области принял иск банка «Донинвест» (лицензия отозвана 9 октября 2014 года) к TIAGI HK LIMITED. Как следует из определения суда, кредитная организация добивается выплаты 4 невозвращенных кредитов, а также процентов и неустоек по ним на сумму 171,1 млн рублей. Конкурсный управляющий банка хочет взыскать заложенное имущество компании, находящееся в Гонконге. В конце прошлого года он добивался признания недействительным соглашения о переводе долга от 2014 года между TIAGI HK LIMITED и ООО «Диос». 8 февраля 2016 года Арбитражный суд Ростовской области согласился с доводами «Донинвеста» и восстановил задолженность зарубежной компании перед банком, говорится в сообщении Агентства по страхованию вкладов. Конкурсный управляющий «Донинвеста» в конце прошлой недели был

в командировке, дозвониться до него N не удалось. По словам руководителя направления по банкротству юрфирмы VEGAS LEX Александра Вязовика, практика признания недействительными сделок, направленных на вывод активов должника, давно сформирована:

— Сложности организационного характера могут возникнуть в связи с необходимостью исполнения решений суда за рубежом: потребуются соблюдение процедур по приведению в исполнение там решений российского суда.

Еще один иск банка — к TagAZ Korea Co., Ltd. на 144,4 млн рублей — оставлен без движения из-за недоплаты госпошлины.

Согласно данным ЦБ, «Донинвест» закончил работу с кредитным портфелем примерно в 2 млрд рублей и объемом обязательств перед вкладчиками около 1,5 млрд рублей.

Софья Сулейманова

КРУПНЕЙШИЕ КОМПАНИИ

НЭВЗ ПЕРЕДАЛ «РЖД» 24 ЭЛЕКТРОВАЗА 24 магистральных грузовых электровазона передал Новочеркасский электровазостроительный завод (НЭВЗ, входит в состав ЗАО «Трансмашхолдинг») в начале апреля основному заказчику — ОАО «Российские железные дороги», сообщает пресс-служба НЭВЗа. В депо Чита Забайкальской железной дороги отправлен 21 электровазона переменного тока семейства «Ермак»: 19 трехсекционных локомотивов ЗЭС5К и два двухсекционных ЗЭС5К. Эти электровазона предназначены для вождения грузовых поездов повышенной массы в тяжелых климатических и рельефных условиях Восточного полигона. Еще три магистральных грузовых электровазона постоянного тока ЗЭС4К «Дончак» отправлены в депо Волховстрой Октябрьской железной дороги. В текущем году НЭВЗ поставит ОАО «РЖД» 121 локомотив (327 секций) различных моделей. **www.gorodn.ru**

«ТАГМЕТ» НАГРЕЛСЯ В ДОЛГ НА 50 МЛН РУБ. Поставщик тепловой энергии ООО «Тепловая генерация» требует с Таганрогского металлургического завода 50,5 млн руб. Иск о взыскании этой суммы был подан в прошлый вторник в Арбитражный суд Ростовской области; ко дню верстки решение о производстве по делу не было принято. В юридической службе компании-истца N сообщили, что взыскивают с завода долг за поставку тепловой энергии. Шансы на досудебное урегулирование, по мнению кредитора, невысоки. Получить комментарий руководства «ТАГМЕТА» в конце недели не удалось. По данным бухгалтерского отчета, размещенного на сайте метзавода, его выручка в прошлом году составила 30,8 млрд руб., увеличившись на 8% к 2014 году. Показатель чистой прибыли удвоился и составил 211 млн руб. **Елена Шепелева**